

Access. Certification. Growth. / Accès. Certification. Croissance.

Women Business Enterprises Canada Council (WBE Canada) confirms that / confirme que

Infasco Nut L.P.

has met the criteria for certification as a women's business enterprise / a répondu aux critères de certification comme une entreprise des femmes d'affaires

CERTIFICATION OF COMPLIANCE / CERTIFICATE DE CONFORMITÉ

Certification number / Numéro de certification: CA1128

Expiration date / Date d'expiration: June 28, 2024

Tenera k

Silvia Pencak President WBE Canada

www.WBECanada.ca WBE Canada, 401 Bay Street, Suite 1600, Toronto, ON Canada M5H 2Y4

WBE Canada is the nation's leading advocate of women- owned businesses as suppliers to North America's corporations. We are the first and largest third-party certifier of businesses owned, managed, and controlled by women in Canada – certifying Canadian WBEs since March 2009. / WBE Canada est le principal promoteur canadien d' entreprises à propriété feminine en tant que fournisseurs des sociétés de l'Amérique du Nord. Nous sommes le premier et le plus important tiers certificateur d' entreprises détenues, gérées et contrôlées par des femmes au Canada. Nous certifions des entreprises canadiennes à propriété feminine depuis mars 2009